

壹

台湾问题是中美关系第一条不可逾越的红线。

近日，就赖清德访问太平洋岛国期间“经停”夏威夷一事，外交部发言人林剑表示，中方坚决反对美方以任何形式纵容支持“台独”分裂分子及其分裂行径。

贰

叙利亚人已经忍受了近14年的冲突。他们需要一个和平的未来。

近日，联合国秘书长古特雷斯发表声明，对最近叙利亚局势升级感到震惊，呼吁立即停止敌对行动。

叁

特斯拉董事会在2018年批准马斯克的薪酬计划时过于受马斯克的影响。

近日，美国特拉华州地方法院法官麦考密克决定坚持其今年1月的裁定，再次驳回了特斯拉的高额薪酬计划。



肆

墨西哥不会同意美国的“入侵”。

近日，墨西哥总统辛鲍姆表示，已排除同意美国在墨针对贩毒集团进行军事行动的可能性。

伍

目前城区大部分主干道上修建高架桥的条件暂时不满足。

近日，有网友通过人民网“领导留言板”建议兰州市建设城市高架路。兰州市自然资源局作出回应。

陆

就像您的燃油车开了多年，也想试试新能源车一样。请耐心等待我们的“新车”上路。

近日，不少网友在社交平台反馈称，人人网疑似停止服务。对此，人人网团队发布公告称，人人网正在进行一次“换车”升级。

柒

准备不足，可免费再徒步。

日前，游客大量滞留三峡之巅。重庆白帝城旅游开发有限公司发布致歉信。